

「杉並区立コミュニティふらっと受付案内等業務公募型プロポーザル実施要領」 の修正について

下記の箇所に修正がございましたので、ご注意くださいようお願いいたします。

<正誤表>

「杉並区立コミュニティふらっと受付案内等業務公募型プロポーザル実施要領」

14 ページ上段（別紙1）

1 業務を履行すべき日 表中の2項目目

【誤】

履行場所	休館日
コミュニティふらっと東原	第2・第4 <u>水曜日</u> 12月28日～1月4日

【正】

履行場所	休館日
コミュニティふらっと東原	第2・第4 <u>火曜日</u> 12月28日～1月4日